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HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB
Referat fra Klubbtjenestekomiteen
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Møtetid: 	Tirsdag 19. november 2019
Møtested: 	Endre Erlandsen, Vesternbakken 4, Hønefoss

Komite medlemmer:
Tilstede:	Ragnvald Lien, Bjørn Geirr Harsson, Parviz Salimi, Arnfinn Lundem, 
Viera Rozmara-Frydenlund, Stein Tore Paulsen, Arne Broberg ,Bjørn H. Solhjem, Endre Erlandsen 
Meldt forfall: Ingen
Møter ikke	: Revisor Anton Gomnæs og permisjon Mariarita Mercurio

Referat til:	Deltakere, President Magnar Ågotnes, innk. president Ingrid Solberg, past president Willy Hauge, Program ansvarlig IT/Web Harald Bjørgo, Komitelederne: Tove Mjøen Eilertsen, Thor Andersen, Ove Erik Helgesen
	

					*********
Saker:

1. Status og Videreføring av Klubbtjeneste komiteens arbeide

a)	Evaluering av felles rakafisklag
Bra arrangement med 50 deltakere, hvorav 9 fra vår forening + 4 ektefeller.
Da Hønefoss-Ringerike Rotaryklubb hadde hovedansvaret denne gangen, foreslår
komiteen; at blir det et felles arrangement kommende år, bør det da være Hønefoss-Øst som har hovedansvaret. Da det er kommet en del reaksjoner på at dette avholdes 
midt i uken – foreslår komiteen at man kanskje burde prøve igjen med å avholde rakafisklaget på en fredag og noe tidligere.  Det var enighet om å foreslå fredag 30. oktober i 2020 idet det er helgen før rakafisk festivalen i Valdres.

b)	Julemøte
Avholdes for 3. gang på Klækken hotell 17.12.2019. Forslag på å invitere de 3 medlemmene som har sluttet i løpet av året som gjester og takk for lang og tro tjeneste.
Program for kvelden under middagen: 
Velkommen v/President
Kongens skål v/Arne B
3 «Minutter» v/Bjørn Geirr om julebord
Musikalsk innslag v/Erlandsens
Ved dessert/kaffe eventuelt opptak av nye medlemmer.
Medlemmene på minnes muntlig under alle 3 kommende møter


c)	Skreiaften
	Som tidligere. Avholdes 10. mars 2020.  Nærmere detaljer avklares neste peismøte



2)	Hvordan videreutvikle klubben vår i 2020 til å bli et attraktivt møtested for 
«vennskap, kunnskap, og uegennyttig innsats»

a) Bevaringspunkter som er viktig å videreføre:
Behold de sosiale aktivitetene som Skautur, Rakafisk- og Skreiaften, Julemøtet
Fast møtedag
Gode programmer
Kaffepause i forkant
Ukebrev

b) Forbedringspunkter som vil kunne gjøre klubben med attraktiv
3 minutter (som kun skal vare max. 5 min.)
Rotere hvilke bord man sitter ved (få bord nr. når man kommer)
Temakveld/kurs for nye medlemmer evt. tilby alle nye medlemmer
Rotary Leadership Institute RLI (neste 08.02.2020)
Lage et lite hefte som gis nye medlemmer med oversikt over alle medlemmene
m/bilde og NAVN. Evt. Sortert komite-vis med kort beskrivelse av oppgavene den enkelte komité har.
Fadderne ansvar for å følge opp opplæring
Avholde Club Visioning /Planlegging av fremtidig struktur i klubben
Tilby Vipps
Alternative gaver til foredragsholdere som f.eks. bie hotell ell. for å markere
at Rotary også bidrar i lokalsamfunnet (evt. presse oppslag rundt dette)
Sjekk om f.eks. Røde Kors lokalet kan stilles til vår disposisjon for møter
slik at vi kan tilby kaffe/te servering samt litt å bite i under møtene.
Kostnadene ved dette eller evt. gjenytelse – Parviz sjekker opp dette.


3. Forslag til tema/ Foredrag i klubben kommende kvartal for møtene:
Gruppen hadde følgende forslag til nye tema:
Bjørn Geirr Harsson – FN’s rapport fra 1995 om fremtidens Havendring
Hva har reelt skjedd – Bjørn Geirr
Hagen – Forsvarets langtidsplan – Arne B
Arne jr. – Observatør synspunkter fra Libanon – Arne B
Axel Holt – Asbjørnsens vandring i Nordmarka til Prestegården

Innspill fra forrige peismøte ikke benyttet enda:
Ahmed Ghanizadeh – Integrering/inkludering – Parviz
Mari Stubbråten – Maleren Svarstad og Sigrid Undseth – Ragnvald 
Hattemakerkrigen – Preben Johannessen - Bjørn Geirr 
Islamisk senter i Hønefoss – Deres Virke - Parviz
Msg. Thorbjørn Olsen – Roma/Vatikanet – Viera

Takk for hyggelig og meget konstruktivt møte

Møtet hevet 20:15

Viera Rozmara-Frydenlund
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